

зний: а работници те го биха, и испратиха го празденъ.

11 И паки прати дрѣгаго раба: а работници те биха и него, и шбезчестиха го, и испратиха га празденъ.

12 И пакъ прати юше и третіаго (раба): а они и него като оураниха, испѣдиха го.

13 Н господаро на лозѣ то рече: що да направимъ; да пратимъ сына моего возлюбленнаго негли, като го видатъ, ще да се засраматъ.

14 Но работници те като го видѣха, помыслиха въ себе си, и говорѣха: тоа е наследникъ: елате да го оубіеме, за да бѣде наше наследіе то мѣ.

15 И изведоха го внѣзъ отъ лозѣ то, и оубиха го що ще да направи прочее господаро на лозѣ то на онѣа работници.

16 Ще дойде, и ще да погуби тѣа работници а лозѣ то ще да де на дрѣги, и като чѣха, рекоха дано не бѣде (това).

17 Я той като погледна на нихъ рече: що е прочее това писано то: защо каменъатъ когато презрѣха зиждатели те, той бѣде глава на кюше то.

18 Всякой който падне на тоа камыкъ ще да се строши: а на когото падне той ще да го сопріе.

19 И поискаха архіерее те и книжници те да тѣратъ на него рѣче те си: и оубоухасе отъ на-

родатъ: зашто разсмѣха че за нихъ рече таа притча.

20 И като го извардиха, пратиша навѣтници, които се притвораваха да са праведни: за да го оуловатъ въ нѣкоа речъ, та да го предадатъ на началство то и на власть та игемонново.

21 И попытаха го, и рекоха: оучителю, знаеме, че правъ дѣлашъ, и не гледашъ на лице, но воистиннѣ Божіатъ пѣть оучишъ.

22 Требѣва ли да даваме данокъ на кесара, или не;

23 И като разсмѣ лѣкавство то имъ, рече имъ: що ме искшавате.

24 Покажете ми единъ динарь: чій образъ има и надписаніе; отговориша, и рекоха: кесаревъ.

25 Я Исусъ имъ рече: отдайте прочее кесаревы те (вещи) на кесара, а Божій те на Бога.

26 И не можеха да мѣ оуловатъ нешо въ дѣла та предъ людіето; и чѣдѣха мѣ се на отговоратъ и мѣлкнуха.

27 И пристѣпиха нѣкой отъ саддукей те, които говорятъ че не ще да бѣде воскресеніе (на мергви те), и попытаха го.

28 И рекоха: оучителю, Моисей написа намъ, ако нѣкомъ оумре братъ мѣ войто има жена, и той оумре безчаденъ да земе братъ мѣ жена та мѣ и да воскреси сѣме то на брата си.

29 Сѣдмь прочее братѣа бѣха: